MINI RACK EVOLUTION
DESMONTAVEL

(FTBRACEM

INSTRUGOES DE MONTAGEM E INSTALAGAO PP.00474 REV.00




1. DESCRIGAO:

Produto utilizado para acomodacdo e protecdo de equipamentos, acessorios Opticos e eletronicos
com padrdo 19”. Indicado para ambientes internos, foi conceituado para ser facil e rdpido no processo
de montagem, além de ter o custo do transporte reduzido devido as dimensdes da embalagem.

2. DIMENSOES:
( s ) )
Espaco util Altura (mm) Largura (mm) | Profundidade (mm)

4U 245 525 470
6U 334 525 470
8U 423 525 470
12U 600 525 470

\_ J

3. FORNECIMENTO PADRAO:

(Quantidade Descricao Representagao )
T T E
5 ) Y =
1 KIT.00299 B

04 Planos de fixagdo

=

04 Coluna vertical

- J

V¥ (FIBrRACEM



(Quantidade Descri¢ao Representagao )
[l
01 Base W ’i|
L L
01 Conjunto teto
L = J
01 Tampa traseira
g =
02 Tampa lateral
01 Conjunto porta
\ J

G

(FIBRACEM



4. FERRAMENTAS NECESSARIAS PARA A INSTALAGAO (ndo acompanham o produto)
Chave philips ou parafusadeira com ponteira philips.

5. MONTAGEM
5.1 MONTAGEM BASE:

5.1.1 Posicione a tampa inferior e alinhe as colunas frontais e traseiras, fixe as colunas verticais
utilizando parafusos M4x6 conforme a imagem:

|

5.2 MONTAGEM TAMPA SUPERIOR:

5.2.1 Posicione a tampa superior e alinhe as colunas frontais e traseiras, fixe as colunas verticais
utilizando parafusos M4x6 conforme a imagem:

(FIBRACEM



5.3 MONTAGEM DA TAMPA TRASEIRA:

5.3.1 Posicione a tampa superior e alinhe as colunas frontais e traseiras, fixe as colunas verticais
utilizando parafusos M4x6 conforme a imagem:

‘
|
\

5.4 MONTAGEM PLANOS DE FIXAGAO:

5.4.1 Posicione os planos de fixagdo na posi¢do mais adequada para o uso, alinhe e fixe os planos
utilizando parafusos M4x6 conforme a imagem:

[ 1

PR

-—

VU (FIBrRACEM



5.5 MONTAGEM TAMPAS LATERAIS:

5.5.1 Posicione as tampas laterais alinhando a partir dos encaixes na parte inferior, finalize encaixando
os fechos rapidos na tampa superior.

“

5.6 MONTAGEM PORTA:

5.5.1 Posicione e alinhe a porta nos furos de fixagdo na posicdo mais adequada para o uso,
conforme imagem:

MANTENHA O CALCO NA
PARTE INFERIOR DA
PORTA

(7 Se apos a leitura vocé necessitar de mais informacgdes
entre em contato!

 f1G a o
/ fibracem BAIXE O APP DA FIBRACEM +55 41 3661-2550
Disponivel para Androide 10S. fibracem@fibracem.com

Ve (FIBrRACEM



